
70. výročí ordinace žen (Poděbrady, sobota 21. října, od 10:00)  
 

Letos v říjnu uplyne 70 let od první ordinace žen v naší církvi. 
Českobratrská církev evangelická byla jednou z prvních na světě, která 
umožnila zastávat kazatelský úřad i ženám. Slavnost k tomuto výročí proběhne 
v sobotu 21. října v Poděbradech. 

Program celocírkevního setkání bude vskutku bohatý: bohoslužby 
s večeří Páně, společný oběd, zahradní slavnost, loutkové divadlo, koncert Lucie 
Redlové … Rádi bychom se zúčastnili i za náš sbor. Pojdeme vlakem na 
hromadnou jízdenku. Zájemci nechť se hlásí br. faráři telefonicky nebo se zapíší 
na papír v kostele. Těšíme se na zajímavý program slavnosti, společný výlet 
i zajímavá setkání přímo v Poděbradech!  
 
Nový kotel 
 

A je to! Na faře konečně máme zapojený nový kotel na tuhá paliva 
VIAFLAMES W 22 ECO, který splňuje všechny požadované normy. Před jeho 
instalací bylo také nutné zvednout podlahu ve farní kotelně formou železného 
roštu  -  jako jedno z opatření proti spodní vodě. A také opravit a vyvložkovat 
komín kvůli lepšímu tahu. Novou železnou podlahu zhotovil pan Zdeněk Šulák 
z Huslenek, kominické práce provedla firma KOMÍNY PH z Jablůnky 
a samotný kotel dodal, zmontoval a zapojil TOVOMARKET s.r.o. pana Libora 
Řičičáře z Halenkova. Souhrnné náklady na všechny práce činily cca 
270 000 Kč. S jejich uhrazením sboru pomohla i obec Huslenky darem 100 000 
Kč. A vy všichni, kteří jste na kotel přispěli - souhrnně obdobnou částkou jako 
darovala naše obec. Na uhrazení nákladů na pořízení kotle lze účelovými dary 
přispívat ještě do konce tohoto roku.  Všem dárcům srdečně děkujeme! Zájemce 
o exkurzi vítáme, zejména v zimních měsících, kdy lze prohlídku spojit i s prací 
topiče . Těšíme se na úspornější, ekologičtější i efektivní topení .  
 
 
Kontakty: 

 
Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439, PSČ 756 02  
Telefon: 571 445 072, huslenky@evangnet.cz,  IČO: 49563165 
Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)  
Číslo účtu: 129663139-0300, web: cce.huslenky.cz 
https://www.facebook.com/ccehuslenky 
 

 

PODZIMNÍ 

SBOROVÝ DOPIS 
Českobratrské církve evangelické v Huslenkách 

2023 
„Oči všech s nadějí vzhlížejí k tobě a ty jim v pravý 

čas dáváš pokrm.“  (Žalm 145, 16) 
 



 
Milé sestry, milí bratři, milí přátelé,  

vážení čtenáři podzimního sborového listu evangelického sboru v Huslenkách,  

 
podzim je (nejen) v církevní tradici časem díkuvzdání. Smíme a máme 

Pánu Bohu děkovat. Za každé nové ráno, za každý další přidaný den, za to, 
že máme co jíst, čím topit a co si vzít na sebe. Zkrátka za všechno, co v této 
souvislosti zmiňuje Martin Luther ve svém výkladu modlitby Páně: dům, dvůr, 

pole, dobytek, peníze, majetek, laskavý manžel, zbožná a dobrá manželka, 

zdárné děti, řádná vláda, příznivé počasí, mír, dobré zdraví, dobří přátelé, 

spolehliví sousedé a ostatní potřebné věci.  

Zároveň však víme, že všechny tyto věci, za něž Pánu Bohu děkujeme, 
jsou vzácné, drahé, křehké, nesamozřejmé a pomíjivé. Poznáváme to v běhu 
svých dní, v životě, který se svým časem sám sklání k podzimu. Nebo si stačí 
otevřít zprávy a přečíst noviny z domova a ze světa.  Nebo  jen naslouchat lidem, 
které máme kolem sebe, jejich starostem a trápením …  
 

Není tu jakýsi očividný rozpor mezi naším díkuvzdáním a tím, co vidíme 
kolem sebe? A nejsou za naším pocitem osobního štěstí někdy jen zavřené oči, 
abychom neviděli tmu a zacpané uši, abychom neslyšeli kvílení a nářek celého 
stvoření?  
 

Pán Ježíš nám přikazuje, abychom šli a jednali tak, jako ten milosrdný 
Samařan ze slov jeho známého podobenství (Lk 10, 29 - 37), který si všiml 
zraněného u cesty, sklonil se k němu, obvázal jeho rány, dal mu pít a zaplatil 
za jeho další ošetřování. Co se týká o starosti o sebe nám však Ježíš radí: 
„Nemějte starost o svůj život, co budete jist, ani o tělo, co budete mít na sebe … 

Kdo z vás může o jedinou píď prodloužit svůj život, bude-li se znepokojovat … 

Hledejte především jeho království a spravedlnost, a všechno ostatní vám bude 

přidáno.“  

 
Ohled na druhé, aktivní pomoc slabým, starým či nemocným,  soucit 

s těmi, kdo trpí,  i s celým Božím stvořením, patří k onomu hledání nebeského 
království a jeho spravedlnosti, k němuž nás Ježíš vybízí. To, co bylo dáno nám, 
svůj dostatek i nadbytek, jako i zítřek, který je před námi, můžeme naopak bez 
obav v důvěře svěřit do slov modlitby díkuvzdání.  
 
 
 

 
 
Biblická s Leskovcem (každou středu od 18:00 ve sborovém domě v Leskovci, 
začínáme 4. října)  
 

Přes velkou snahu, a několik marných pokusů, se nám v Huslenkách 
nepodařilo trvale obnovit biblické hodiny. A tak jsme si řekli, že to letos 
zkusíme jinak… V Leskovci funkční biblické hodiny mají a tak se přidáme 
k nim! Každou středu od 18:00 se v leskoveckém sborovém domě budou střídat 
faráři Pavel Čmelík a Jiří Palán ve výkladu Markova evangelia. Od společných 
biblických hodin si také slibujeme prohloubení kontaktů a spolupráce mezi 
oběma našimi sbory … Zájemci o biblickou cestu nechť se hlásí br. faráři 
Palánovi, nebo dokonce mohou přistavit vlastní vůz. Odměnou všem budou 
inspirující výklady Písma a také výtečná káva z dnes již legendárního kávovaru 
na leskovecké faře. Začínáme ve středu 4. října!  
 
 
Střední generace (jeden pátek v měsíci, poprvé 29. září od 18:00 na faře 
v Huslenkách)  
 

Na biblickou budeme jezdit do Leskovce, přesto se chceme v týdnu 
scházet i na naší faře v Huslenkách. Proto jeden pátek v měsíci zveme na setkání 
střední generace – střední generace v nejširším slova smyslu, od mládežníků až 
po věkem již zasloužilé…  Mělo by se jednat o méně formální setkávání 
s občerstvením, kávou, vínem a rozhovorem nejen nad Biblí, ale o všem 
možném. První takové setkání by se mělo uskutečnit v pátek 29. září od 18:00 
na faře v Huslenkách. Rámcovým tématem budou „zážitky z letních cest“. 
O své výpravě do Norska jistě rád popovídá Jirka Křupala (zajímá vás, jaké je 
v létě Norsku počasí nebo kdy na sever večer zapadá slunce, tak přijďte!). Jiří 
Palán možná něco poví o své dovolené v Chorvatsku (bylo tam opravdu tak 
draho, jak se všude psalo?).  Další setkání se potom uskuteční pravděpodobně 
v pátek 13. října.  
 
 
Salár  
 

Měsíční platbu saláru ve výši 300 Kč posílejte trvalým příkazem na 
sborový účet 129663139-0300. V poznámce pro příjemce nezapomeňte uvést 
své jméno a účel platby (SALÁR).  


